
ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO REALIZADA 

EM SEIS DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS 

No dia seis de junho de dois mil e vinte e dois, às nove horas e trinta minutos, reuniu-se a 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a presença dos senhores vereadores Raério 

Araújo e Tony Fernandes, e da senhora vereadora Larissa Rosado, no Plenário da Câmara 

Municipal de Mossoró. O Presidente da Comissão, vereador Raério Araújo, declarou abertos os 

trabalhos, iniciando as deliberações das seguintes proposições: Projeto de Decreto Legislativo 

Nº 036/2021, de autoria do vereador Edson Carlos, que “Concede Medalha de 

Reconhecimento Mérito Esportivo Romildo Nunes da Câmara Municipal de Mossoró ao senhor 

Gean Carlos Santos Martins – treinador do Mossoró Futsal Clube”, recebeu o voto do relator 

Tony Fernandes pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o 

voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 040/2021, de autoria do vereador Lawrence Amorim, que “Concede o Troféu 

‘Gonzaga Chimbinho’ da Câmara Municipal de Mossoró à Beatriz Gurgel Queiroz de Almeida”, 

recebeu o voto do relator Tony Fernandes pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e 

Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; 

Projeto de Resolução Nº 023/2021, de autoria da vereadora Marleide Cunha, que “Acrescenta 

o parágrafo único do artigo 176 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Mossoró e dá 

outras providências”, recebeu o voto do relator Tony Fernandes pela aprovação. A vereadora 

Larissa Rosado seguiu o voto do relator, e o vereador Raério Araújo divergiu, votando pela 

rejeição. A proposição foi APROVADA por maioria de votos; Projeto de Resolução Nº 

001/2022, de autoria do vereador Paulo Igo, que “Institui a Frente Parlamentar da Família e de 

Proteção à Vida na Câmara Municipal de Mossoró e dá outras providências”, recebeu o voto 

do relator Tony Fernandes pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado 

seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de 

Resolução Nº 008/2022, de autoria do vereador Lucas das Malhas, que “Dispõe sobre a 

criação da Frente Parlamentar em Defesa do Esporte”, recebeu o voto do relator Tony 

Fernandes pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do 

relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Resolução Nº 005/2022, 

de autoria do vereador Lucas das Malhas, que “Cria o Programa ‘Café com Cultura’ na grade da 

TV Câmara de Mossoró”, recebeu o voto do relator Tony Fernandes pela aprovação. Os 

vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 009/2022, de autoria 

do vereador Isaac da Casca, que “Institui o Fundo Municipal de Combate à Fome no âmbito do 

Município de Mossoró e dá outras providências”, recebeu o voto da relatora Larissa Rosado 

pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da relatora, e 

a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

014/2022, de autoria do vereador Edson Carlos, que “Dispõe sobre a realização de curso de 

primeiros socorros e de prevenção de acidentes durante o acompanhamento pré-natal e o 

reforço dessas informações na maternidade e nas consultas de acompanhamento da criança 

recém-nascida”, recebeu o voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores 

Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Resolução Nº 007/2022, de autoria do vereador Lawrence Amorim, 

que “Cria a galeria permanente dos ex-servidores públicos efetivos da Câmara Municipal de 



Mossoró, denominada de ‘Wilson da Costa Fernandes’ e dá outras providências”, recebeu o 

voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Tony 

Fernandes seguiram o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; 

Mensagem de Veto Nº 001/2022, de autoria do Poder Executivo, recebeu o voto do relator 

Raério Araújo pela manutenção do veto. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado 

seguiram o voto do relator, e o veto foi MANTIDO por unanimidade; Projeto de Resolução Nº 

004/2022, de autoria da vereadora Marleide Cunha, que “Institui o Troféu Vidas Negras da 

Câmara Municipal de Mossoró e dá outras providências”, recebeu o voto do relator Raério 

Araújo pela aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do 

relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 240/2021, de autoria da vereadora Marleide Cunha, que “institui reserva de 

vagas aos negros e negras de 20% (vinte por cento) das vagas oferecidas nos concursos 

públicos para provimento de cargos efetivos e empregos públicos no âmbito da administração 

pública municipal de Mossoró/RN e dá outras providências”, recebeu o voto do relator Raério 

Araújo pela rejeição. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado divergiram do voto do 

relator, e a proposição foi APROVADA por maioria de votos. Feitas as considerações finais por 

todos os membros da Comissão, a reunião foi encerrada às nove horas e cinquenta e três 

minutos. E, para constar, a presente ata foi lavrada e, se aprovada, será assinada pelo 

Presidente e pelos demais membros da Comissão. 

 


